

Каждое утро в этом году начиналось для нас, сотрудников **отдела информации «Вечёрки»**, с поиска городских новостей. Ведь, сами понимаете, легко узнать, что во Франции митингуют, на Филиппинах пронесся ураган, а в Голливуде вручают «Оскар». О таких новостях трубят всюду. И совсем другое дело — раздобыть маленькую петербургскую новость. Например, информацию об упавшем в вашем же двореке вековом дубе или об идеальном автобусном маршруте на городских дорогах. И вот накануне Нового года мы решили вспомнить самые выдающиеся заметки и даже составили свой хит-парад, позволив себе немного иронии.

Номинация: САМЫЙ ОПАСНЫЙ РЕПОРТАЖ
Заголовок: «МАНЬЯК ИЗ МЕТРО МСТИТ ВЫСОКИМ КРАСИВЫМ ДЕВУШКАМ»

Дата публикации: 1 февраля

ИСТОРИЯ: Зимой в петербургском метро орудовал маньяк. Он колот девушек в шею то ли шприцем, то ли шилом. Петербурженки трепетали и наматывали шарфы в несколько слоев, и только наша корреспондентка с голой шеей и в компании добровольцев-активистов самоотверженно отправилась ловить маньяка на живца. Правда, попался он чуть позже, а уколы наносил, как выяснилось, канцелярской кнопкой.

Номинация: САМАЯ БЛАГОДАРНАЯ РАБОТА
Заголовок: «КОМФОРТ В «АЛЛЕГРО» ВАЖНЕЕ ЗДОРОВЬЯ ПЕНСИОНЕРОВ?»

Дата публикации: 11 августа

ИСТОРИЯ: Читатели из садоводства «Компас» рассказали, как сложно стало им подниматься и спускаться по лестницам и наклонным пандусам переходов, выстроенных над железнодорожными путями (из-за скоростного поезда «Аллегро»). После публикации тему продолжили наши коллеги из других СМИ, а десятки представителей садоводств звонили и выражали благодарность за то, что мы не замалчиваем проблему. Вот только железная дорога, кажется, чувства благодарности не испытала.

Номинация: САМАЯ ЗАБАВНАЯ НОВОСТЬ

Заголовок: «НА ТАКСИ ПОД ФУГУ БАХА»

Дата публикации: 10 февраля

ИСТОРИЯ: В Петербурге появилось «Лютеранское такси», в котором звучит духовная музыка, а во время поездки можно почитать православную прессу! Очень похоже на чей-то розыгрыш, но, как удалось выяснить корреспонденту «ВП», — чистая правда, организаторы надеялись повторить успех московского «Православного такси». Впрочем, видимо, не вышло. Сегодня маленькая таксомоторная компания все еще существует, но отошла от религиозной тематики, о прежнем «лютеранстве» напоминает только название сайта.

Номинация: САМАЯ НЕОЖИДАННАЯ КРИТИКА

Заголовок: «А ЧТО Я ТАМ ЗАБЫЛ?!»

Дата публикации: 20 июня

ИСТОРИЯ: Романтичный праздник «Алые паруса» оказался на поверку простым концертом бездарных поп-исполнителей, а также алкогольной вечеринкой гигантских масштабов. Мы все это увидели и честно описали.

Номинация: САМАЯ КРАСИВАЯ СКАЗКА

Заголовок: «СЧАСТЛИВЫ, НО НЕ В РОССИИ»

Дата публикации: 14 февраля

ИСТОРИЯ: На День всех влюбленных мы подготовили подборку красивых историй любви россиянок, правда, состоялись они в Англии, США, Японии, Италии. И только Евгений Малышев привез свою возлюбленную «тойоту» в Россию и рассказал, как разогревает ее, добавив, что «водители, которые ездят на русских, согласятся: японок есть за что любить!».



Номинация: САМОЕ БОЛЬШОЕ БЕЗРАЗЛИЧИЕ

Заголовок: «МЕСТО ШВЕЙ ЗАЙМУТ СПОРТСМЕНЫ?»

Дата публикации: 9 декабря

ИСТОРИЯ: Полгода назад «Вечёрка» занялась проблемой небольшой швейной фабрики, организованной пожилыми женщинами. Договор аренды со швеями расторгли, даже не подыскав нового места для малого бизнеса пенсионеров. В итоге женщин с их швейным бизнесом выселили, а из КУГИ на наш официальный запрос о разъяснении ситуации, отправленный еще 12 декабря, ответили совсем недавно: мол, выселяем законно.

Номинация: САМАЯ ЗДОРОВАЯ АКЦИЯ

Заголовок: «ЯБЛОКО ВКУСНЕЕ СИГАРЕТЫ!»

Дата публикации: 8 апреля

ИСТОРИЯ: В День отказа от курения наш отдел менял сигареты на яблоки. Итог: 30 уничтоженных никотиновых палочек.

Номинация: САМЫЙ ЛУЧШИЙ ЧИТАТЕЛЬ

Заголовок: «ЛЮДМИЛА НИКОЛАЕВА ЧИТАЕТ НАШУ ГАЗЕТУ КАЖДЫЙ ДЕНЬ С 1953 ГОДА»

Дата публикации: 6 мая

ИСТОРИЯ: Накануне Дня Победы старейшая подписчица «Вечёрки» рассказала, как спасалась от фашистов в войну и гуляла под ручку с космонавтом Леоновым в послевоенные годы. И все это время под рукой у нее была «Вечёрка».

Номинация: САМЫЙ БУРНЫЙ СКАНДАЛ

Заголовок: «МАТЕМАТИКА ШКОЛЬНОЙ ЖЕСТОКОСТИ: СЕМЕРО НА ОДНОГО»

Дата публикации: 11 октября

ИСТОРИЯ: Семеро восьмиклассников из школы № 599 Приморского района до сих пор сотрясают сайт нашей газеты своими глубокомысленными комментариями, например: «Избили — значит, заслужила». А избили они свою одноклассницу, после чего та лежала в больнице. Сейчас девочка уже поправилась, и мы ей от всей души желаем больше никогда не сталкиваться с такой жестокостью.

Номинация: САМАЯ СТАРАЯ НОВОСТЬ

Заголовок: «20 ЛЕТ НАЗАД СОБЧАК ВПЕРВЫЕ ПОГОВОРИЛ ПО «ТРУБЕ»

Дата публикации: 9 сентября

ИСТОРИЯ: Эта новость родом из 1991 года, но нам все равно удалось найти первоисточник. Информацию о первом российском звонке по мобильному мы получили от очевидца, ныне директора Центрального музея связи имени Попова Людмилы Бакаютовой.

Номинация: САМОЕ ГРУСТНОЕ ПРОЩАНИЕ

Заголовок: «ДВУХКОПЕЕЧНЫЙ, ПРОЩАЙ!»

Дата публикации: 3 июня

ИСТОРИЯ: В этом году мы распрощались навечно с монетно-жетонными аппаратами. Если бы не «Вечёрка», никто бы этого даже не заметил, но мы успели опубликовать некролог «двухкопеечному».